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Frédéric ne joue plus avec
Sandrine et il ne vient plus
chez nous. Parce qu-il est
jaloux de Sandrine.

Il fait I'expres avec ma cage.

Quelle méchanceté!!

ne ... plus - uz ne parce que - protoze

venir - prijit faire I'exprés - délat naschvil

w
(A
<
)
=
o
<
(v
(@)
>

la méchanceté - zlomyslnost

A+K 24 3 eleve

VOCABULAIRE
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Les Picard ont trois enfants. Jean est petit, il a quatre ans seulement. La soeur de Jean, Sabine, a sept ans. Elle aime
jouer avec Jean. Quand elle rentre de I'école, ils vont souvent ensemble au parc en face de la maison.

Michel est déja grand, il a quatorze ans. Il n"aime pas rester a la maison avec Jean et Sabine. Il préfere aller au cinéma
ou jouer au football.

Monsieur Picard est technicien. Il a un travail intéressant a |'usine Renault.

Madame Picard, sa femme, travaille dans un grand magasin. Aujourd’hui elle n"est pas de bonne humeur parce que son
fils Jean est malade. Elle n"a pas envie de jouer avec les enfants.

VRAI ou FAUX

Lecon 5

Jean a sept ans.

Sabine est la soeur de Michel.

Jean joue souvent avec Sabine.

Michel n"aime pas jouer avec Jean et Sabine.
Il ne joue pas au football. I
Monsieur Picard est architecte.

Son travail est intéressant.

Madame Picard ne travaille pas.

Aujourd’hui, Jean joue au football.

La famille Picard
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